

фреда и позаботиться о немъ. Пасторъ тотчасъ-же принялъ разыскивать его при помощи наемныхъ людей, и вскорѣ послѣднимъ удалось найти Альфреда въ матросскомъ кабакѣ. Съ тѣхъ поръ прошло уже больше 10 дней, въ теченіи которыхъ Альфредъ пролежалъ въ горячкѣ и бреду. Изъ послѣднихъ писемъ Сальдингера отца видно, что на этихъ дняхъ въ Лондонѣ долженъ пріѣхать Бруно, чтобы смотрѣть за больнымъ братомъ.

По мѣрѣ того, какъ пасторъ въ своемъ разсказѣ затрагивалъ отдѣльныя событія послѣднихъ дней, въ памяти Альфреда стали выясняться всѣ эти ужасныя событія, онъ вспомнилъ, что около этого времени должна рѣшиться участъ Бруно. Имъ овладѣло сильнейшее беспокойство.

— Какое сегодня число? — спросилъ онъ.

Оказалось, что первое іюля уже прошло. На дальнѣйшіе разспросы Альфреда пасторъ не могъ дать отвѣта, такъ какъ синь о Бруно ничего не зналъ. Альфредъ былъ въ сильнейшей тревогѣ; онъ въ свою очередь рассказалъ пастору и его дочери исторію помолвки Бруно и его дуэли. Онъ заклиналъ ихъ немедленно послать за Герминой, которая, по всей вѣроятности, получила болѣе позднія извѣстія о Бруно.

Не прошло часу, какъ доложили о приходѣ какой-то дамы съ ребенкомъ. Черезъ минуту въ комнату вбѣжала маленькая Изидора и бросилась къ нему на шею. Онъ освободился, отъ объятій ребенка, чтобы привѣтствовать мать, и тутъ только замѣтилъ, что вошедшая женщина не была Герминой. Всматриваясь пристально въ блѣдное, заплаканное лицо вошедшей онъ не безъ труда узналъ въ ней «артистку на трапеції», — Руперту.

Смутное предчувствіе новаго несчастія овладѣло имъ.

— Гдѣ Гермина? Гдѣ мама? — тревожно спросилъ онъ, обращаясь одновременно къ Руперту и къ ребенку.

Руперта стояла безмолвная, но ребенокъ снова бросился къ нему на грудь и заливалась слезами вскричалъ:

— Меня не пускаютъ къ мамѣ, потому что она на небѣ. Поведи меня къ ней!

Прошло довольно много времени прежде, чѣмъ Альфредъ могъ опомниться отъ этого новаго удара. Когда миновала первая острыя боль, онъ попросилъ Руперту разсказать ему подробнѣости о послѣднихъ дняхъ жизни ея несчастной, многострадальной подруги.

Руперта разсказала скорбныя событія послѣднихъ двухъ недѣль, часто прерывая разсказъ слезами. Она рассказала о нравствен-